

JUDETUL GIURGIU
COMUNA ROATA DE JOS
CONSILIUL LOCAL
Nr. 448/2198/29.11.2018

Proces verbal

al sedintei ordinare a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu din data de
29.11.2018

Incheiat azi data de 29.11.2018, cu ocazia intrunirii in sedinta ordinara a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu.

La sedinta sunt prezenti consilierii locali in numar de 14, din totalul de 15 consilieri locali in functie, dl. Primar Ghidanac Marin , secretarul comunei d-na. Alexandrescu Camelia Constanta, d-na. Miroiu Ilinca, administrator public, d-na Neata Verginia, consilier juridicv d-na. Trasca Virginia, contabil si d-na. Moise Adriana Alina – consilier in cadrul Compartimentului Investitii Achizitii si Integrare Europeana.

Lipseste motivat consilierul local dl. Moise Dumitru.

Dl. Miroiu Marin, presedintele de sedinta declara deschisa sedinta consiliului local si da cuvantul d-lui. Primar pentru a prezenta ordinea de zi. Dl. Primar da citire ordinei de zi cu care a fost convocat Consiliul Local care este urmatoarea :

1. Proiect de Hotarare privind modificarea Statului de functii si a Organigramei Aparatului de Specialitate al Primarului si serviciilor publice infintate in subordinea Consiliului local, servicii fara personalitate juridica;
2. Proiect de Hotarare privind aprobarea retragerii Comunei Comana din A.D.I. “Iluminat Public Eficient”;
3. Proiect de Hotarare privind aprobarea retragerii Comunei Greaca din A.D.I. “Iluminat Public Eficient”;
4. Proiect de Hotarare privind rectificarea bugetului local pentru venituri si cheltuieli pentru anul 2018;
5. Proiect de Hotarare privind stabilirea nivelurilor impozitelor si taxelor locale pentru anul 2019 si alte taxe locale asimilate acestora precum si amenzile aplicabile in anul fiscal 2019, pentru comuna Roata de Jos, Judetul Giurgiu.

Dl. Presedinte invita consilierii locali sa se inscrie la cuvânt, dacă sunt discutii pe marginea ordinii de zi propusă de primar, dacă au sugestii sau obiecțiuni.

Dl. Primar propune suplimentarea Ordinei de zi cu încă un proiect de hotărâre, respectiv, punctul nr. 6 – Proiect de Hotărâre privind aprobarea alegerii presedintelui de ședință pentru perioada de trei luni decembrie 2018- februarie 2019.

Nu mai sunt alte propuneri și nici obiecțiuni privind ordinea de zi propusă și propunerea de suplimentare a Ordinei de zi.

Dl. Presedinte de ședință supune la vot ordinea de zi suplimentată așa cum s-a propus de către primarul comunei, propunerea fiind oportună și legală având în vedere că expiră termenul de trei luni pentru care a fost ales presedintele de ședință dl. Miroiu Marin.

În urma votului liber exprimat, se aprobă cu unanimitate de voturi exprimate de consilierii prezenți la ședință, respectiv 14 voturi « pentru », din totalul de 15 consilieri în funcție ordinea de zi suplimentată, care este următoarea :

1. Proiect de Hotărâre privind modificarea Statului de funcții și a Organigramei Aparatului de Specialitate al Primarului și serviciilor publice înființate în subordinea Consiliului local, servicii fără personalitate juridică;
2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea retragerii Comunei Comana din A.D.I. “Iluminat Public Eficient”;
3. Proiect de Hotărâre privind aprobarea retragerii Comunei Greaca din A.D.I. “Iluminat Public Eficient”;
4. Proiect de Hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru venituri și cheltuieli pentru anul 2018;
5. Proiect de Hotărâre privind stabilirea nivelurilor impozitelor și taxelor locale pentru anul 2019 și alte taxe locale asimilate acestora precum și amenzi aplicabile în anul fiscal 2019, pentru comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu.
6. Proiect de Hotărâre privind aprobarea alegerii presedintelui de ședință pentru perioada de trei luni decembrie 2018- februarie 2019.

Dl. Miroiu Marin da cuvântul d-nei. secretar pentru a prezenta procesul verbal al ședinței anterioare, respectiv ședința extraordinară din data de 23.11.2018.

Nu sunt discutii cu privire la consemnarea procesului verbal și d-na. secretar supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare, din data de 23.11.2018, așa cum a fost consemnat.

În urma votului exprimat **se aprobă procesul verbal al ședinței anterioare, ședința din data de 23.11.2018, cu un număr de 14 voturi « pentru »** reprezentând votul în unanimitate al consilierilor prezenți la ședință, din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

Nu mai sunt discutii si dl. presedinte de sedinta anunta trecerea la **punctul nr. 1** de pe ordinea de zi - **Proiect de Hotarare privind aprobarea modificarii Statului de functii si a Organigramei Aparatului de Specialitate al Primarului si serviciilor publice infiintate in subordinea Consiliului local, servicii fara personalitate juridica**, si da cuvantul d-lui. Primar care prezinta proiectul de hotarare si expune motivele initierii acestui proiect, respectiv asigurarea de personal calificat pentru a putea interveni cu forte proprii in situatii de urgenta, cu autospeciala PSI, existanta in dotarea primariei, desfiintarea a doua posturi vacante de muncitor calificat I din cadrul S.P.G.C si infiintarea a doua posturi, de serviant pompier si sofer P.S.I., in cadrul Serviciului Voluntar pentru Situatii de Urgenta, pastrandu-se salarizarea la gradatia 0, pentru postul de sofer si salarizarea pentru serviant pompier, ramanand aceeasi ca si aceea care fusese aprobata pentru postul de muncitor calificat I, ce a fost desfiintat, fara a se modifica cheltuielile aprobate pentru posturile existente in statul de functii.

Dl. primar spune ca o sa fie nevoie de personal mai mult la Serviciul de Gospodarie. Dansul spune ca avem nevoie de personal pentru spatiile verzi, cel putin trei oameni, este necesar sa avem, si pentru sistemul de apa si canalizare deasemenea va fi nevoie de personal calificat, pe viitor, asa cum a mai precizat si cu alta ocazie.

Dl. primar invita pe d-na. secretar comuna Alexandrescu Camelia Constanta, care vorbeste deasemenea despre modul in care se modifica Statul de Functii si Organigrama.

Nu sunt inscrieri la cuvant pentru discutii, sugestii sau obiectiuni si dl. presedinte de sedinta supune la vot **punctul nr. 1** de pe ordinea de zi, prezentat.

Proiectul de hotarare este insotit de avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local al comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu.

In urma votului exprimat se aproba **punctul nr. 1** de pe ordinea de zi - **Proiect de Hotarare privind modificarea Statului de functii si a Organigramei Aparatului de Specialitate al Primarului si serviciilor publice infiintate in subordinea Consiliului local, servicii fara personalitate juridica**, de catre Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu, cu un numar de **14 voturi « pentru »**, reprezentand votul in unanimitate al consilierilor prezenti la sedinta, din totalul de 15 consilieri locali in functie.

Astfel se adopta de catre Consilul Local al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu, **HOTARAREA nr. 57/29.11.2018, privind aprobarea modificarii Statului de functii si a Organigramei Aparatului de Specialitate al Primarului si serviciilor publice infiintate in subordinea Consiliului local, servicii fara personalitate juridica.**

Nu mai sunt discutii si dl. presedinte de sedinta anunta trecerea la **punctul nr. 2** de pe ordinea de zi - **Proiect de Hotarare privind aprobarea retragerii Comunei Comana din A.D.I. "Iluminat Public Eficient"** si da cuvantul d-lui. Primar care prezinta proiectul de hotarare si expune motivele initierii acestui proiect asa cum reiese din expunerea de motive a primarului asa cum se indica si prin referatul intocmit de administratorul public d-na. Miroiu Ilinca.

Nu sunt inscrieri la cuvânt pentru discutii, sugestii sau obiecțiuni și dl. președinte de ședință supune la vot **punctul nr. 2** de pe ordinea de zi, prezentat.

Proiectul de hotărâre este însoțit de avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.

În urma votului exprimat **se aproba punctul nr. 2** de pe ordinea de zi - **Proiect de Hotărâre privind aprobarea retragerii Comunei Comana din A.D.I. "Iluminat Public Eficient"**, cu un număr de **14 voturi « pentru »**, reprezentând votul în unanimitate al consilierilor prezenți la ședință, din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

Astfel Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu adoptă **HOTARAREA nr. 58/29.11.2018, privind aprobarea retragerii Comunei Comana din A.D.I. "Iluminat Public Eficient"**.

Nu mai sunt discutii și dl. președinte de ședință anunță trecerea la **punctul nr. 3** de pe ordinea de zi -

Dl. președinte de ședință da cuvântul d-lui. primar care prezintă proiectul de hotărâre de la **punctul nr. 3**, și vorbește despre necesitatea și oportunitatea inițierii acestui proiect.

Nu mai sunt discutii și dl. președinte de ședință anunță trecerea la **punctul nr. 2** de pe ordinea de zi - **Proiect de Hotărâre privind aprobarea retragerii Comunei Greaca din A.D.I. "Iluminat Public Eficient"** și da cuvântul d-lui. Primar care prezintă proiectul de hotărâre și expune motivele inițierii acestui proiect așa cum reiese din expunerea de motive a primarului așa cum se indică și prin referatul întocmit de administratorul public d-na. Miroiu Ilinca.

Nu sunt inscrieri la cuvânt pentru discutii, sugestii sau obiecțiuni și dl. președinte de ședință supune la vot **punctul nr. 3** de pe ordinea de zi, prezentat.

Proiectul de hotărâre este însoțit de avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.

În urma votului exprimat **se aproba punctul nr. 3** de pe ordinea de zi - **Proiect de Hotărâre privind aprobarea retragerii Comunei Greaca din A.D.I. "Iluminat Public Eficient"**, cu un număr de **14 voturi « pentru »**, reprezentând votul în unanimitate al consilierilor prezenți la ședință, din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

Astfel Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu adoptă **HOTARAREA nr. 59/29.11.2018, privind aprobarea retragerii Comunei Greaca din A.D.I. "Iluminat Public Eficient"**.

Nu mai sunt discutii și dl. președinte de ședință anunță trecerea la **punctul nr. 4** de pe ordinea de zi - **Proiect de Hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru venituri și cheltuieli pentru anul 2018.**

Dl. presedinte de sedinta anunta trecerea la **punctul nr. 4** de pe ordinea de zi - **Proiect de Hotarare privind rectificarea bugetului local pentru venituri si cheltuieli pentru anul 2018.**

Dl. presedinte de sedinta da cuvantul d-lui. primar care prezinta necesitatea si oportunitatea initierii proiectului de hotarare privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2018 si a modificarii Listei anuale de investitii publice si a Programului anual de investitii publice pentru anul 2018. Dumnealui o invita pe d-na. consilier asistent Trasca Virginia din cadrul Compartimentului Buget Contabilitate Impozite si Taxe Locale, care prezinta modul in care se rectifica bugetul local de venituri si cheltuieli conform referatului de specialitate al Compartimentului de specialitate Buget Contabilitate Impozite si Taxe Locale, nr. 421/2171/22.11.2018, bugetul local de venituri si cheltuieli al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu pe anul 2018, rectificandu-se dupa cum urmeaza:

Cap. 840301.71.01 30 – Drumuri si poduri..... - 497
mii lei

Cap. 5502 30 01 01 – Dobanzi aferente datoriei publice interne + 53
mii lei

Cap. 700608 81 02 05 - Rambursari de credite af. dat publ. int. + 60
mii lei

Cap. 700501 81 04 00 - Rambursari de credite af. dat publ. int. + 25
mii lei

Cap. 740501 81 02 05 - Rambursari de credite af. dat publ. int. + 36
mii lei

Cap. 800130 200130 - Alte cheltuieli pentru actiuni generale. + 263
mii lei

Cap. 740501 20 01 04 – Rambursari de credite af. dat. Publ. int. + 60
mii lei

Deasemenea se modifica **Lista de investitii publice pe anul 2018, pentru comuna Roata de Jos, Judetul Giurgiu, si a Programului anual de investitii publice, pentru comuna Roata de Jos, Judetul Giurgiu, anexa la H.C.L.al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu nr. 9/2018, privind aprobarea Bugetului Local de Venituri si Cheltuieli al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu, a Listei anuale de investitii publice 2018 si a Programului anual de investitii publice 2018, conform anexelor 1 si 2, la proiectul de hotarare, anexe ce fac parte integranta din aceasta.**

Hotararea Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu nr. 9/2018, privind aprobarea Bugetului Local de Venituri si Cheltuieli al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu, a Listei anuale de investitii publice 2018 si a Programului anual de investitii publice 2018, se modifica in mod corespunzator.

Nu mai sunt discutii si dl. presedinte de sedinta supune la vot punctul nr. 4 de pe ordinea de zi, prezentat.

Proiectul de hotarare este insotit de avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local al comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu.

In urma votului exprimat se aproba **punctul nr. 4** de pe ordinea de zi - **Proiect de Hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului local pentru venituri si cheltuieli pentru anul 2018**, asa cum a fost initiat de primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu, cu un cvorum de 14 voturi « pentru » reprezentand votul in unanimitate al consilierilor prezenti la sedinta, din totalul de 15 consilieri in functie.

Astfel a fost adoptata de catre Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu **Hotararea nr. 60/29.11.2018, privind aprobarea rectificarii bugetului local pentru venituri si cheltuieli pentru anul 2018.**

Dl. presedinte de sedinta Miroiu Marin anunta trecerea la **punctul nr. 5** de pe ordinea de zi - **Proiect de Hotarare privind aprobarea stabilirii nivelurilor impozitelor si taxelor locale pentru anul 2019 si alte taxe locale asimilate acestora precum si amenzile aplicabile in anul fiscal 2019, pentru comuna Roata de Jos, Judetul Giurgiu.**

Dl. Primar prezinta **punctul nr. 5** si vorbeste despre necesitatea si oportunitatea aprobarii Proiectului de Hotarare privind stabilirea nivelurilor impozitelor si taxelor locale pentru anul 2019 si alte taxe locale asimilate acestora precum si amenzile aplicabile in anul fiscal 2019, la nivelul stabilit pentru anul 2018, Judetul Giurgiu, Proiect de Hotarare privind stabilirea nivelurilor impozitelor si taxelor locale pentru anul 2019 si alte taxe locale asimilate acestora precum si amenzile aplicabile in anul fiscal 2019, pentru comuna Roata de Jos, Judetul Giurgiu, in conformitate cu prevederile Codului Fiscal – Legea 227/2015, cu modificarile si completarile ulterioare, asa cum este prezentat si in materialul: expunere de motive si raport de specialitate la acest proiect.

Nu sunt inscrieri la cuvânt, nu s-au formulat alte propuneri privind acest proiect.

Proiectul de hotarare este insotit de avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local al comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu.

Dl. presedinte de sedinta supune la vot proiectul prezentat, de la **punctul 5** de pe ordinea de zi.

In urma votului exprimat se aproba cu un cvorum de 14 voturi « pentru » ale consilierilor locali prezenti la sedinta, din totalul de 15 consilieri in functie, **Proiect de Hotarare privind aprobarea stabilirii nivelurilor impozitelor si taxelor locale pentru anul 2019 si alte taxe locale asimilate acestora precum si amenzile aplicabile in anul fiscal 2019, pentru comuna Roata de Jos, Judetul Giurgiu**, la nivelul stabilit pentru anul 2018, cu modificarile si completarile ulterioare, conform proiectului de hotarare initiat de primarul comunei.

Astfel se adopta de catre Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu, **Hotararea nr. 61/29.11.2018, privind aprobarea stabilirii nivelurilor impozitelor si taxelor**

locale pentru anul 2019 si alte taxe locale asimilate acestora precum si amenzile aplicabile in anul fiscal 2019, pentru comuna Roata de Jos, Judetul Giurgiu.

Nu mai sunt discutii privind punctul 5.

Dl. presedinte de sedinta, Popa Danut Nicolae, anunta trecerea la **punctul nr. 6** de pe ordinea de zi – **Proiect de Hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta pentru o perioada de trei luni, respectiv decembrie 2018 – februarie 2019.**

Dl. Presedinte de sedinta, Miroiu Marin, da cuvantul d-lui. Primar care prezinta proiectul de hotarare si vorbeste despre necesitatea si oportunitatea alegerii presedintelui de sedinta pentru trei luni, respectiv decembrie 2018 – februarie 2019.

Dl. presedinte de sedinta invita consilierii locali sa faca propuneri pentru alegerea presedintelui de sedinta.

Dl. Voicu Ion, propune pentru functia de presedinte de sedinta pe dl. consilier local Popa Danut Nicolae.

Nu mai sunt alte propuneri si dl. presedinte de sedinta supune la vot propunerea facuta de dl. Voicu Ion, viceprimarul comunei si consilier, privind alegerea d-lui. consilier Popa Danut Nicolae, in functia de presedinte de sedinta a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu, pentru perioada decembrie 2018 – februarie 2019.

Proiectul de hotarare este insotit de avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local al comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu.

In urma votului exprimat **se aproba alegerea d-lui. MIROIU MARIN, in functia de presedinte de sedinta pentru perioada septembrie – noiembrie 2018, cu un numar de 14 voturi « pentru »**, reprezentand votul in unanimitate al consilierilor prezenti la sedinta, din totalul de 15 consilieri locali in functie.

Astfel se adopta de catre Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu, **HOTARAREA nr. 62/29.11.2018** privind alegerea presedintelui de sedinta pentru 3 luni, respectiv decembrie 2018 – februarie 2019

Nu mai sunt discutii si dl. presedinte de sedinta Miroiu Marin, declara inchisa sedinta ordinara a Consiliului Local de astazi 29.11.2018.

Drept pentru care se incheie procesul verbal in doua exemplare.

Presedinte de sedinta
MIROIU MARIN



Secretar u.a.t.
ALEXANDRESCU CAMELIA CONSTANTA